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ПЕРЕДМОВА 

 
Анотація навчальної дисципліни. Робоча програма вибіркової навчальної дисципліни 

«Контроль державних закупівель» складена з врахуванням того, що  публічні закупівлі набувають 

особливої ролі та стратегічного значення в умовах військового стану, коли прозорість 

закупівельного процесу стає вкрай важливою для економіки України. Як важливий елемент 

державного управління, публічні закупівлі спрямовані на зменшення корупційних ризиків, 

оптимізацію затрат та досягнення фінансової стабільності як на макро-, так і на мікро- рівнях. 

Дисципліна вивчається в комплексному поєднанні двох форм контролю публічних закупівель: 

моніторингу закупівель та перевірки закупівель, що дає можливість здобувачу вищої освіти 

порівняти ці форми контролю та систематизувати знання. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Контроль державних закупівель» є навчити 

здобувачів вищої освіти правильно застосовувати теоретичні знання щодо організації перевірки 

державних закупівель на практиці, професійно і грамотно застосовувати в роботі нові форми і 

методи контролю щодо раціонального використання і збереження державних фінансових ресурсів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: теоретична підготовка студентів із 

наступних питань: 

теоретичних основ публічних  закупівель та їх перевірки в Україні; 

принципів здійснення публічних закупівель та підходів до їх перевірки різними суб’єктами 

фінансового контролю; 

методики  контролю публічних закупівель органами Держаудитслужби України; основ 

документальної та фактичної перевірки державних закупівель; інформаційного забезпечення 

перевірки державних закупівель; 

особливостей публічних закупівель в умовах військового стану; 

підвищення ефективності та прийняття рішень за результатами перевірки  закупівель; 

організації перевірки державних закупівель органами Держаудитслужби України; 

 з'ясовування методів, прийомів та процедур, що застосовуються під час перевірки 

публічних  закупівель; 

організації моніторингу закупівель в Україні; 

оцінки процедур здійснення публічних закупівель,  а також  достовірності  

їх відображення у звітності; 

формування висновків за результатами контролю публічних  закупівель;  

коригування існуючих тенденцій на більш ефективний результат управління. 

Міждисциплінарні зв’язки. Пререквізитами вивчення дисципліни  «Контроль 

державних закупівель»  є «Організація державного фінансового контролю», «Державний аудит»,  

«Організація і методика аудиту», «Фінансовий аналіз», «Методологія, організація та технологія 

наукових досліджень (з модулем «Академічне письмо») (за білінгвальною методикою)». 

Суміжною дисципліною є «Інспектування установ державного сектору». З цієї причини, в ході 

лекцій викладач проводить паралелі до набутих раніше знань студентів і формує у них цілісне 

бачення тенденцій розвитку контролю ц сфері публічних закупівель. 

Методи та форми навчання. Навчальна дисципліна «Контроль державних закупівель» 

викладається за допомогою різноманітних форм і методів. В процесі викладання навчальної 

дисципліни «Контроль державних закупівель» використовуються методи навчання, які сприяють 

взаємопов’язаній, цілеспрямованій діяльності педагога і здобувача вищої освіти та спрямовані на 

ефективне розв’язання навчально-виховних завдань. До них відносять словесні методи: розповідь-

пояснення, лекція, бесіда; наочні методи: демонстрація, ілюстрація; практичні методи: вирішення 

проблемних ситуацій, семінарські заняття, підготовка рефератів. В процесі навчання у здобувачів 

вищої освіти формується системне мислення на основі глибокого розуміння явищ та процесів, які 

відбуваються в сфері контролю державних закупівель. 

Форми організації занять: 

лекції – за допомогою яких викладач  у словесній формі розкриває сутність наукових  

понять, явищ, процесів, логічно пов’язаних, об’єднаних загальною темою; 
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семінарські заняття, які передбачають обговорення здобувачами вищої освіти теми 

навчальної програми під керівництвом викладача та виконання навчальних завдань, розгляд та 

аналіз ситуаційних завдань, кейсів, застосування інформаційних технологій та елементи 

дистанційного навчання в системі Moodle. Головною метою семінарських занять є забезпечення 

розвитку творчого професіонального мислення, пізнавальної мотивації та професіонального 

використання знань в освітньому процесі; 

самостійна та індивідуально-консультаційна робота, які сприяють оволодінню навчальним 

матеріалом у вільний, від аудиторних занять час за розкладом, допомагає розвитку самостійності 

та ініціативи студентів під час навчання, сприяє глибокому засвоєнню матеріалу і формуванню 

вміння самостійно працювати. 
Форми та засоби діагностики результатів навчання. Контроль успішності навчання 

здобувачів  проводиться у формах поточного і підсумкового контролю. Поточний контроль 

проводиться у письмовій, усній та комбінованій формах під час проведення семінарських та 

контрольних робіт, формою підсумкового контролю є диференційований залік.  
Формами поточного контролю є:  
- усне опитування; 

- тестування, зокрема в системі Moodle; 

- вирішення ситуаційних завдань та кейсів; 

- письмові модульні контрольні роботи. 

Підсумковий контроль – диференційований залік. 

Організація поточного та підсумкового контролю здійснюється з використанням засобів 

дистанційного навчання в системі Moodle. 

 

2. Опис навчальної дисципліни 

Характеристика навчальної дисципліни для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти (150 год/5 кредити ЄКТС) 

Найменування показників  

Характеристика навчальної дисципліни 

Денна та дуальна 

форма навчання 

заочна форма навчання 

Кількість кредитів – 5 Вибіркова  

Модулів – 2  Рік підготовки: 

Змістових модулів – 3  2-й 2-й 

Загальна кількість годин – 150 

Семестр 

3-й 3-й 

Лекції 

  

26 год. 6 год. 

Семінарські заняття 

24 год. 4 год. 

Самостійна робота 

97 год. 138 год. 

Індивід.-консультац. робота 

3  год. 2 год. 

Форма семестрового контролю: диференційований залік 
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3. КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти наступними 

компетентностями та програмними результатами навчання: 

Компетентності Результати навчання 

Інтегральна компетентність: Здатність 
вирішувати складні спеціалізовані завдання і проблеми 

у галузі професійної діяльності з бухгалтерського 

обліку, аудиту і державного контролю в системі 
оподаткування, що передбачає проведення наукових 

досліджень та/або здійснення інновацій з державного 

(податкового, митного, бюджетного) аудиту та судово-

економічної експертизи у фінансових розслідуваннях 
та уміння використовувати їх у своїй практичній 

діяльності.  
Загальні компетентності:  
Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні.  
Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 
Спеціальні компетентності: 

Здатність застосовувати теоретичні, методичні і 
практичні підходи щодо організації обліку, контролю, 

планування та оптимізації податкових розрахунків. 
Здатність формувати фінансову звітність за 

міжнародними стандартами, коректно інтерпретувати, 

оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття ефективних управлінських 
рішень. 

Здатність проводити наукові дослідження з метою 

вирішення актуальних завдань теорії, методики, 

організації та практики обліку, аудиту, аналізу, 
контролю та оподаткування.  

Фахові компетентності: 

Орієнтуватись в усіх напрямах діяльності, 
пов’язаної з роботою у ДПС України, у ДАС України, у 

ДКС України та фінансових підрозділів інших 

суб’єктів господарювання, фінансових та не 

фінансових корпорацій. 
Організовувати роботу для забезпечення виконання 

ДПС України, ДАС України, всіх зобов’язань перед 

державою, юридичними та фізичними особами. 
Організовувати та проводити аудит і контроль, 

судову експертизу у фінансових розслідуваннях для 

вирішення проблемних ситуацій, які виникають в 
процесі діяльності суб’єктів господарювання. 

Знати сучасні економічні теорії, економічні закони і 

категорії, закономірності та принципи ринкової 

економіки, теорію і практику ведення обліку, 
проведення контролю, судової експертизи у фінансових 

розслідуваннях та аудиту в сучасних економічних 

умовах, чинне податкове законодавство і уміти 
використовувати їх у практичній діяльності. 

Знання та розуміння: 
Вміти розвивати та підвищувати свій 

загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та 
знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

Знати теорію, методику і практику 

формування облікової інформації за стадіями 
облікового процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного 
судження. 

Застосування знань та розумінь: 

Розробляти та оцінювати ефективність 
системи контролю суб’єктів господарювання. 

Знати міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з дотриманням 
вимог професійної етики. 

Застосовувати наукові методи досліджень у 

сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 
оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську 

практику. 

Формування суджень: 

Вміти проектувати, планувати і проводити 

пошукові і розвідувальні роботи, здійснювати їх 

інформаційне, методичне, матеріальне, 
фінансове та кадрове забезпечення. 

Визначати актуальні проблеми та виявляти 

наукові факти у сфері державного аудиту, 
організації та проведенні державного 

фінансового контролю, судово-фінансовій 

експертизі, робити науково-обґрунтовані 

висновки та розробляти пропозиції щодо їх 
вирішення. 

Здійснювати комплексний професійний 

аналіз сучасного стану методології, організації і 
методики аудиту, державного фінансового 

контролю та судово-економічної експертизи у 

фінансових розслідуваннях з використанням 
наукових методів дослідження. 

Використовувати професійно-профільовані 

знання й практичні навички для вирішення 

практичних завдань в сфері державного аудиту, 
державного фінансового контролю та 

експертизи. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Структура навчальної дисципліни «Контроль державних закупівель» для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти (150 год/5 кредити ЄКТС) 

(денна форма навчання) 
№ Змістові модулі Кількість годин 

п/п  Всього Лекції Семінарсь Індив.- Самості 
    кі заняття консультаці йна 
     йна робота робота 
      студенті 
      в 

Модуль 1 = 2,5 ЗК 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні засади публічних закупівель 

Т.1 Сутність та організаційно-правові 
засади публічних закупівель 

18 4 2  12 

Т.2 Державне  регулювання та   

контроль у  сфері публічних 
закупівель 

18 4 2  12 

Т.3 Види закупівель, їх 
характеристики та особливості 
здійснення (в умовах військового 
стану та в мирний час) 

20 4 4  12 

Т.4 Порядок оскарження процедур 
закупівлі 

19 2 4  13 

Форма проміжного контролю – контрольна робота (2 години за рах. сем. занять) 
Всього по модулю 1 75 14 12 - 49 

Модуль 2=2,5 2ЗК 

Змістовий модуль 2. Теоретичні та практичні аспекти контролю  публічних 

закупівель 

Т.5 Моніторинг закупівель як 
превентивна форма ДФК: 
організація та методика 
здійснення 

20 4 4 - 12 

Т.6 Перевірка закупівель як наступна 
форма ДФК: організація та 
методика проведення 

20 4 4 - 12 

Т.7 Оформлення та реалізація 
результатів контролю публічних 
закупівель 

19 2 2 3 12 

Т.8 Відповідальність за порушення 

законодавства у сфері 

публічних закупівель 

16 2 2 - 12 

Форма проміжного контролю – контрольна робота (2 години за рах. сем. занять) 

Всього по модулю 2 75 12 12 3 48 

Форма підсумкового контролю – ПМК (диференційований залік) 

Разом годин з дисципліни 150 26 24 3 97 
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Структура навчальної дисципліни «Контроль державних закупівель» 

(заочна форма навчання) 
№ Змістові модулі Кількість годин 

п/п  Всього Лекції Семінарсь Індив.- Самості 
    кі заняття консультаці йна 
     йна робота робота 
      студенті 
      в 

Модуль 1 = 1,5 ЗК 

Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні засади публічних закупівель 

Т.1 Сутність та організаційно-
правові засади публічних 
закупівель  

20 1 1  18 

Т.2 Державне регулювання та   

контроль у  сфері публічних 

закупівель 

18 1 -  17 

Т.3 Види закупівель, їх 
характеристики та особливості 
здійснення (в умовах 
військового стану та в мирний 
час) 

19 1 -  18 

Т.4 Порядок оскарження процедур 
закупівлі 

18 - 1  17 

Всього по модулю 1 75 3 2 - 70 

Модуль 2=1,5 2ЗК 

Змістовий модуль 2. Теоретичні та практичні аспекти контролю  публічних 

закупівель 

Т.5 Моніторинг закупівель як 
превентивна форма ДФК: 
організація та методика 
здійснення 

18 1  - 17 

Т.6 Перевірка закупівель як 
наступна форма ДФК: 
організація та методика 
проведення  

18 1  - 17 

Т.7 Оформлення та реалізація 
результатів контролю публічних 
закупівель 

20 1  2 17 

Т.8 Відповідальність за 

порушення законодавства у 

сфері публічних закупівель 

19 - 2 - 17 

Форма проміжного контролю – контрольна робота (2 години за рах. сем. занять) 

Всього по модулю 2 75 3 2 2 68 

Форма підсумкового контролю – контрольний захід (диференційований залік) 

Разом годин з дисципліни 150 6 4 2 138 
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5. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

МОДУЛЬ 1 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

Тема 1. «Сутність та організаційно-правові засади публічних закупівель» 

План лекційного заняття 

1. Сутність публічних закупівель, основні принципи їх здійснення.  

2. Типові  порушення та зловживання у сфері публічних  закупівель.  

3. Законодавство України про закупівлю товарів, робіт і послуг.  

4. Особливості публічних закупівель в умовах військового стану (Постанова КМУ № 1178)  

5. Нормативна база, що регулює відносини у сфері публічних   закупівель.  

6. Характеристика нормативно-правових актів стосовно контролю публічних   закупівель.  

7. Загальні умови здійснення публічних закупівель.  

8. Коротка характеристика процедур закупівель.  

 
План семінарського заняття 

1. Сутність публічних закупівель, основні принципи їх здійснення.  

2. Типові  порушення та зловживання у сфері публічних  закупівель.  

3. Законодавство України про закупівлю товарів, робіт і послуг.  

4. Особливості публічних закупівель в умовах воєнного стану (Постанова КМУ № 1178)  

5. Нормативна база, що регулює відносини у сфері публічних   закупівель.  

6. Характеристика нормативно-правових актів стосовно контролю публічних   закупівель.  

7. Загальні умови здійснення публічних закупівель.  

8. PROZORRO та особливоті його функціонування. 

9. Оприлюднення інформації про закупівлю.  

10. Коротка характеристика процедур закупівель.  

11. Кваліфікаційні критерії у відкритих торгах.  

12. Уповноважена особа замовника 

13. Договір про закупівлю.  

14. Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.  

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Ознайомитись із Законом України «Про публічні закупівлі» № 922. 

2. Досвід ЄС щодо здійснення публічних закупівель та його порівняння з практикою 

здійснення публічних закупівель в Україні. 
 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 7; 8; 10; 36-41; 43; 69; 71-79] 

 

 

Тема 2. «Державне регулювання та контроль у сфері публічних закупівель» 

 

План лекційного заняття 

1. Органи регулювання та контролю в сфері публічних закупівель. 

2. Уповноважений орган у сфері публічних закупівель. 
3. Функції Державної казначейської служби України. Завдання Державної казначейської 

служби стосовно контролю у сфері публічних закупівель. 

4. Повноваження Рахункової палати України по перевірці публічних закупівель. 

5. Роль Антимонопольного комітету України у системі контролю за публічними 

закупівлями. 

6. Антимонопольний комітет як орган оскарження. 

7. Державна аудиторська служба України та її завдання у сфері контролю публічних 
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закупівель. 

8. Громадський контроль. 

 

План семінарського заняття 

1. Органи регулювання та контролю в сфері публічних закупівель.  

2. Уповноважений орган у сфері публічних закупівель. 

3. Державна аудиторська служба України та її завдання у сфері контролю публічних 

закупівель.  

4. Реалізація державного фінансового контролю у сфері публічних закупівель Державною 

казначейською службою України.   

5. Роль Антимонопольного комітету України у системі контролю за публічними закупівлями.  

6. Громадський контроль.  

7. Статус та основне призначення Державної служби статистики у сфері публічних закупівель. 

 
 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Ознайомитись із розділом Закону України «Про публічні закупівлі» №922 «Державне 

регулювання та контроль у сфері публічних закупівель». 

2. Порядок обміну інформацією та взаємодія, проблеми у цій сфері. 
 

Рекомендована література: [1; 2; 5;7; 8; 10; 36-41; 43] 

 

 

Тема 3. «Види закупівель, їх характеристики та особливості здійснення (в умовах 

військового стану та в мирний час)» 

 

План лекційного заняття 

1. Види конкурентних торгів згідно ЗУ № 922. Коротка характеристика процедур закупівель: 
відкриті торги, торги з обмеженою участю, конкурентний діалог, переговорна процедура закупівлі. 

2. Особливості організації і методики здійснення процедур закупівлі за Постановою КМУ № 

1178: відкриті торги з особливостями, закупівля без застосування системи Prozorro (прямий 

договір), спрощена закупівля та її особливості,  закупівля через електронний каталог. 

3. Закупівля за рамковими угодами.  

4. Звіт про укладений договір без застосування електронної системи закупівель.  

5. Особливості електронної системи закупівель.  

6. Електронний каталог.  

7. Локалізація в публічних закупівлях. 

 

План семінарського заняття 

1. Види конкурентних торгів згідно ЗУ № 922.  

2. Особливості організації і методики здійснення процедури відкритих торгів з особливостями.  

3. Закупівля за рамковими угодами.  

4. Особливості спрощених закупівель.  

5. Звіт про укладений договір без застосування електронної системи закупівель.  

6. Особливості електронної системи закупівель.  

7. Електронний каталог. 

8. Локалізація в публічних закупівлях. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Порядок електронного обміну документами з використанням методів ідентифікації, вимоги 

до яких визначаються Кабінетом Міністрів України.  

2. Електронний аукціон і порядок його здійснення.  
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Рекомендована література: [1; 2; 5;7; 8; 10; 36-41; 43; 60-75] 

 

Тема 4. «Порядок оскарження процедур закупівлі» 

 

План лекційного заняття 

1. Порядок подачі скарги у сфері публічних закупівель.  

2. Роль Антимонопольного комітету як органу оскарження. 

3. Особливості оскарження процедур закупівлі та обов’язкові елементи. 

4. Оскарження в судовому порядку.  

 

План семінарського заняття 

1. Порядок подачі скарги у сфері публічних закупівель.  

2. Роль Антимонопольного комітету як органу оскарження. 

3. Особливості оскарження процедур закупівлі та обов’язкові елементи. 

4. Оскарження в судовому порядку.  

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Розробити узагальнений алгоритм оскарження процедур закупівлі. 

2. Проблемні питання при оскарженні процедур закупівель та шляхи їх вирішення. 

 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 7; 8; 10; 36-41; 43-70] 

 

 

МОДУЛЬ 2 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ 

КОНТРОЛЮ  ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

Тема 5. «Моніторинг закупівель як превентивна форма ДФК: організація та методика 

здійснення» 

 

План лекційного заняття 

1. Роль контролю публічних закупівель в сучасних умовах. Комплексний підхід. 

2. Моніторинг закупівель та перевірка закупівель як форми контролю закупівельної діяльності. 

3. Моніторинг закупівель як превентивна форма контролю у сфері публічних закупівель. 

4. Умовні етапи моніторингу закупівель. 

5. Моніторинг закупівель та його переваги.  

 

План семінарського заняття 

1. Роль контролю публічних закупівель в сучасних умовах. Комплексний підхід. 

2. Моніторинг закупівель та перевірка закупівель як форми контролю закупівельної діяльності.  

3. Моніторинг закупівель як превентивна форма контролю у сфері публічних закупівель. 

4. Моніторинг закупівель, документальне його оформлення та реалізація його результатів. 

5. Умовні етапи моніторингу закупівель. 

6. Моніторинг закупівель та його переваги в порівнянні з іншими формами контролю.  

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Графічно відобразити організаційну модель моніторингу закупівель. 

2. Розробити узагальнений алгоритм оформлення та реалізації результатів моніторингу 

закупівель.  

3. Практика розгляду судами позовів про оскарження висновків про результати моніторингу 

процедур закупівель.  

 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 8; 10; 36-41; 43] 
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Тема 6. «Перевірка закупівель як наступна форма ДФК: організація та методика 

проведення» 

 

План лекційного заняття 

1. Сутність перевірки  закупівель. 
2. Основна мета та завдання перевірки закупівель. 

3. Права, обов'язки та повноваження інспекторів по перевірці закупівель.  

4. Етапи здійснення перевірки закупівель. 

5. Основна мета, завдання та джерела інформації перевірки закупівель.  

3. Основні порушення або фактори ризику при перевірці державних закупівель. 

4. Сутність процесу організації перевірки закупівель.  

5. Повноваження органу державного фінансового контролю та права інспекторів і державних 

аудиторів по перевірці закупівель.  

 

План семінарського заняття 

1. Сутність перевірки  закупівель. 

2. Основна мета та завдання перевірки закупівель. 

3. Права, обов'язки та повноваження інспекторів по перевірці закупівель.  

4. Етапи здійснення перевірки закупівель. 

5. Основна мета, завдання та джерела інформації перевірки закупівель.  

6. Основні порушення або фактори ризику при перевірці державних закупівель. 

7. Сутність процесу організації перевірки закупівель.  

8. Повноваження органу державного фінансового контролю та права інспекторів і державних 

аудиторів по перевірці закупівель.  

9. Структура програми перевірки закупівель. 

 

План самостійної роботи зобувачів вищої освіти 

1. Графічно відобразити організаційну побудову перевірки закупівель та її місце в системі 

контролю за публічними закупівлями як самостійного контрольного заходу так і в складі 

державного аудиту та інспектування. 

2. Спільні та відмінні риси між двома формами контролю: перевірка закупівель та моніторинг 

закупівель.  

3. Розробити узагальнений алгоритм оформлення та реалізації результатів перевірки 

закупівель.  

 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 8; 10; 36-41; 43-72] 

 

 
Тема 7. «Оформлення та реалізація результатів контролю публічних  закупівель» 

 

План лекційного заняття 

1. Моніторинг закупівель, документальне його оформлення та реалізація його результатів. 

2. Структура висновку за результатами моніторингу закупівель та особливості його заповнення. 

3. Акт перевірки державних закупівель та його структура. 

4. Порядок складання акту перевірки закупівель. 

5. Реалізація результатів перевірки  закупівель. 

6. Узгодження інформації за результатами моніторингу та перевірки закупівель. 

 

План семінарського заняття 

1. Моніторинг закупівель, документальне його оформлення та реалізація його результатів. 

2. Структура висновку за результатами моніторингу закупівель та особливості його заповнення. 

3. Акт перевірки державних закупівель та його структура. 

4. Порядок складання акту перевірки закупівель. 
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5. Реалізація результатів перевірки  закупівель. 

6. Узгодження інформації за результатами моніторингу та перевірки закупівель. 

 
План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

Розробити узагальнений алгоритм оформлення та реалізації результатів перевірки  

закупівель. 

 

План індивідуально-консультаційної роботи здобувачів вищої освіти 

Опрацювати та дослідити одну із процедур публічних закупівель та розробити по ній 

презентацію щодо особливостей організації та методики здійснення контролю публічних 

закупівель. Вказати мету, завдання контролю, методичні прийоми та процедури. 
 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 7; 8; 10; 36-41; 43-78] 

 

 

Тема 8. «Відповідальність за порушення законодавства у сфері публічних 

закупівель» 

План лекційного заняття 

1. Типові порушення у сфері публічних закупівель. 

2. Адміністративна відповідальність у сфері публічних закупівель. 

3. Перелік посадових та уповноважених осіб у сфері публічних закупівель, до яких 

застосовується відповідальність. 

 

План семінарського заняття 

1. Типові порушення у сфері публічних закупівель. 

2. Адміністративна відповідальність у сфері публічних закупівель. 

3. Перелік посадових та уповноважених осіб у сфері публічних закупівель, до яких 

застосовується відповідальність. 

 

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

1. Ознайомитись із окремими статтями КпАП та Кримінального кодексів в 

частині бюджетних правопорушень. 

2. Описати відповідальність за порушення у сфері державних закупівель згідно 

КпАП та Кримінального кодексів. Розглянути  відповідальність за порушення у 

сфері публічних  закупівель згідно із ст. 164-14 КпАП  України. 

 

Рекомендована література: [1; 2; 5; 8; 10; 36-41; 43; 50-79] 

 

6.ПИТАННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

Питання до підсумкового контролю з навчальної дисципліни „Контроль державних                    

закупівель” 

 

1. Сутність публічних закупівель, основні принципи їх здійснення. 

2. Сфера застосування процедури закупівель. 

3. Основні порушення та зловживання у сфері державних закупівель. 

4. Характеристика нормативно-правових актів стосовно контролю закупівель. 

5. Загальні умови здійснення закупівель. 

6. Оприлюднення інформації про закупівлю. 

7. Типові  порушення та зловживання у сфері публічних  закупівель.  

8. Законодавство України про закупівлю товарів, робіт і послуг.  

9. Особливості публічних закупівель в умовах воєнного стану (Постанова КМУ № 1178)  

10. Нормативна база, що регулює відносини у сфері публічних   закупівель.  

11. Характеристика нормативно-правових актів стосовно контролю публічних   закупівель.  
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12. Загальні умови здійснення публічних закупівель.  

13. PROZORRO та особливоті його функціонування. 

14. Оприлюднення інформації про закупівлю.  

15. Коротка характеристика процедур закупівель.  

16. Кваліфікаційні критерії у відкритих торгах.  

17. Уповноважена особа замовника. 

18. Спеціальні закупівельні організації та їх роль у сфері публічних закупівель. 

19. Договір про закупівлю.  

20. Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. 

21. Досвід ЄС щодо здійснення публічних закупівель та його порівняння з практикою 

здійснення публічних закупівель в Україні. 

22. Органи регулювання та контролю в сфері публічних закупівель. 

23. Уповноважений орган у сфері публічних закупівель. 

24. Функції Державної казначейської служби України. Завдання Державної казначейської 

служби стосовно контролю у сфері публічних закупівель. 

25. Повноваження Рахункової палати України по перевірці публічних закупівель. 

26. Роль Антимонопольного комітету України у системі контролю за публічними 

закупівлями. 

27. Антимонопольний комітет як орган оскарження. 

28. Державна аудиторська служба України та її завдання у сфері контролю публічних 

закупівель. 

29. Громадський контроль. 

30. Статус та основне призначення Державної служби статистики у сфері публічних закупівель. 

31. Види конкурентних торгів згідно ЗУ № 922. Коротка характеристика процедур закупівель: 

відкриті торги, торги з обмеженою участю, конкурентний діалог, переговорна процедура 

закупівлі. 

32. Особливості організації і методики здійснення процедур закупівлі за Постановою КМУ № 

1178: відкриті торги з особливостями, закупівля без застосування системи Prozorro (прямий 

договір), спрощена закупівля та її особливості,  закупівля через електронний каталог. 

33. Закупівля за рамковими угодами.  

34. Звіт про укладений договір без застосування електронної системи закупівель.  

35. Особливості електронної системи закупівель.  

36. Електронний каталог.  

37. Локалізація в публічних закупівлях. 

38. Порядок подачі скарги у сфері публічних закупівель.  

39. Роль Антимонопольного комітету як органу оскарження. 

40. Особливості оскарження процедур закупівлі та обов’язкові елементи. 

41. Оскарження в судовому порядку.  

42. Роль контролю публічних закупівель в сучасних умовах. Комплексний підхід. 

43. Моніторинг закупівель та перевірка закупівель як форми контролю закупівельної діяльності.  

44. Моніторинг закупівель як превентивна форма контролю у сфері публічних закупівель. 

45. Умовні етапи моніторингу закупівель. 

46. Моніторинг закупівель та його переваги.  

47. Сутність перевірки  закупівель. 

48. Основна мета та завдання перевірки закупівель. 

49. Права, обов'язки та повноваження інспекторів по перевірці закупівель.  

50. Етапи здійснення перевірки закупівель. 

51. Основна мета, завдання та джерела інформації перевірки закупівель.  

52. Основні порушення або фактори ризику при перевірці державних закупівель. 

53. Сутність процесу організації перевірки закупівель.  

54. Повноваження органу державного фінансового контролю та права інспекторів і державних 

аудиторів по перевірці закупівель.  

55. Перевірка закупівель та її місце в системі контролю за публічними закупівлями як 
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самостійного контрольного заходу так і в складі державного аудиту та інспектування. 

56. Спільні та відмінні риси між двома формами контролю: перевірка закупівель та моніторинг 

закупівель.  

57. Узагальнений алгоритм оформлення та реалізації результатів перевірки закупівель. 

58. Моніторинг закупівель, документальне його оформлення та реалізація його результатів. 

59. Структура висновку за результатами моніторингу закупівель та особливості його заповнення. 

60. Акт перевірки державних закупівель та його структура. 

61. Порядок складання акту перевірки закупівель. 

62. Реалізація результатів перевірки  закупівель. 

63. Узгодження інформації за результатами моніторингу та перевірки закупівель. 

64. Адміністративна відповідальність у сфері публічних закупівель. 

65. Перелік посадових та уповноважених осіб у сфері публічних закупівель, до яких 

застосовується відповідальність. 

 

 

 

7. РОЗПОДІЛ БАЛІВ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Розподіл балів з навчальної дисципліни «Контроль державних закупівель» 
 для денної та дуальної форм навчання 

Таблиця 7.1  
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Загальна кількість балів за 

модулем №1 
19 

Теми 
Т.1 Т.2  Т.3 Т.4 

 

Семінарське заняття 
3 3 3 3 

 

 

Самостійна робота 

Оцінювання самостійної роботи здійснюється під час семінарських 

занять та написання контрольної роботи 

Модульна контрольна робота 7 

Модулі Модуль 2  

Загальна кількість балів за 

модулем №2 

26 

Теми Т.5 Т.6 Т.7 Т.8 

Семінарське заняття 3 3 3 3 

 
Самостійна робота 

Оцінювання самостійної роботи здійснюється під час семінарських 
занять та написання контрольної роботи 

Модульна контрольна робота 7 

Індивідуально-консультаційна робота 7 

Підсумковий тестовий контроль на 

порталі дистанційної освіти 

Moodle 

5 
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Розподіл балів з навчальної дисципліни «Контроль державних закупівель» 

 для заочної форми навчання 
Таблиця 7.2  

Модулі Модуль 1  
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Загальна кількість балів за 

модулем №1 
25 

Теми 
Т.1 Т.2  Т.3 Т.4 

 

Семінарське заняття 5 - - 5 

 

Самостійна робота 

Оцінювання самостійної роботи здійснюється під час 

семінарських занять та написання контрольної роботи 

Модульна контрольна робота 15 

Модулі Модуль 2  

Загальна кількість балів за 

модулем №2 

20 

Теми Т.6 Т.7 Т.8 Т.9 

Семінарське заняття - - 10 - 

 

Самостійна робота 

Оцінювання самостійної роботи здійснюється під час 

семінарських занять та написання контрольної роботи 

Модульна контрольна робота - 

Індивідуально-консультаційна робота 10 

Підсумковий тестовий контроль на 

порталі дистанційної освіти 

Moodle 

5 

 

Критерії оцінювання роботи на семінарських заняттях 

Максимальна кількість балів отримана здобувачем вищої освіти на семінарському занятті 

становить 3 бали для денної/дуальної форми навчання, 10 (за 2 ауд. год.) балів для заочної форми 

навчання, максимальна оцінка за семінарські заняття з даного курсу може дорівнювати 24 балів та 

20 балів відповідно. Виконання самостійної роботи оцінюється під час проведення семінарського 

заняття у вигляді опитування в тому числі за питаннями, які виносяться на самостійну роботу. 

Таблиця 7.3 

Шкала оцінювання роботи здобувачів вищої освіти на семінарських заняттях 

Критерії оцінювання Кількість балів 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст 
теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 

літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 

2,5-3/6-10 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, недостатньо 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві 

неточності, правильно вирішив меншість тестових завдань. 

1,5-2/1-5 

Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє змісту теоретичних 

питань та практичних завдань. Не вирішив жодного тестового завдання.  
0/0 

 

Критерії оцінювання модульних контрольних робіт 
Формою проміжного поточного контролю є контрольні роботи, які проводяться у письмовій формі 

та кожна з яких оцінюється від 0 до 7 балів. Згідно з графіком освітнього процесу проміжний 

контроль проводиться двічі. З цією метою програмний матеріал навчальної дисципліни 

поділяється на два модулі. 

Перший модуль охоплює 1-4 теми; другий – 5-8. На контрольну роботу відводиться дві 

академічні години. Варіант включає такі  завдання: тести; теоретичні питання та ситуацію.  

Для заочної форми навчання передбачено написання однієї контрольної роботи, що 

оцінюється в 15 балів. 
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Таблиця 7.4 

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи  
Вид завдання Максимальна кількість балів за виконання 

Теоретичні питання 2/4 

Тестовий блок 3/7 

Практичні завдання 2/4 

Всього 7/15 

 

Критерії оцінювання індивідуально-консультаційної роботи 
 Індивідуально-консультаційна робота передбачена до теми 6 та здійснюється у  формі 
презентації і оцінюється в 7 балів для денної/дуальної та 10 балів для заочної  форми навчання. 
Здобувачам потрібно опрацювати окрему галузь бюджетної сфери та розробити по ній 
презентацію щодо особливостей організації та методики здійснення інспектування. 

 
Таблиця 7.5 

Шкала оцінювання індивідуально-консультаційної роботи здобувачів вищої освіти  

Критерії оцінювання Кількість  балів 

Послідовність, логічність написання реферату, а також підготовлення по ньому презентації та, 

відповідно, його захист, а також виокремлення з різних джерел основних положень, які 

структурно об’єднанні, проаналізовані та узагальнені висновками. 

 

5-7/6-10 

Послідовність, логічність написання реферату, але без підготовлення презентації. 1-4/1-5 

Не написання реферату та презентації по ньому. 0 

Підсумковий контроль 
В залікову роботу включено теоретичні питання з різних тем навчальної дисципліни, 

тести, визначення понять та ситуацію. Відповіді на кожне запитання оцінюються в 10 балів, тести 

по 1 балу, визначення – по 1 балу  за кожне, ситуація в 15, максимальна оцінка може дорівнювати 

50  балів. Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами 

поточного контролю (від 0 до 50 балів) та підсумкового контролю (від 0 до 50 балів). Критерієм 

успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є отримання не менше 25 

балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі диференційованого 

заліку. 
Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання успішності в національну шкалу та 

шкалу за системою ЄКТС здійснюється відповідно до Положення про організацію освітнього 

процесу в Державному податковому університеті. 

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-бальної 

системи оцінювання, повинен включати обов’язкове комп’ютерне тестування на платформі 

дистанційного навчання ДПУ Moodle (максимально до 5 балів). 

Результати складання  диференційованого заліку оцінюються за чотирибальною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вносяться в відомість обліку успішності 

здобувача, залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача. 

Неформальна освіта 

Таблиця 7.6 

Шкала та критерії перезарахування результатів навчання, здобутих в неформальній освіті 

здобувача (до 25% обсягу контактних годин дисципліни) 
Кількість 
балів 

Форма заняття та 
діяльності  

Критерії оцінювання Рекомендовані ресурси для здобуття результату 

7/10 Індивідуально-

консультаційна 

робота 

Оцінюється робота за 

результатами надання сертифікату 

обсягом 30 годин 

(1 кредит ECTS) або більше 

Масові онлайн курси 

https://www.dpu.edu.ua/osvita/neformalnainformal

na-osvita 

3/10 Семінарське 

заняття 

Оцінюється робота за 

результатами надання сертифікату 

за темою заняття 

Масові онлайн курси на платформі 

EdERA, Прометеус тощо. 

Онлайн курси мережевої академії Cisco 

(https://www.netacad.com/) тощо 

0  Відсутній результат або результат 

не відповідає тематиці дисципліни 

 



18  

8. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна  

1. Бігун Н. Як Prozorro адаптується до умов воєнного часу. URL: 

https://epravda.com.ua/columns/2022/10/27/693107/  

2. Білобровенко Т., Грищук Т. Типові порушення у сфері публічних закупівель: необхідність 

посилення контролю. Східна Європа: економіка, бізнес та управління.  2019.  № 23. С. 668-673. 

URL: http://www.easterneurope-ebm.in.ua/journal/23_2019/100.pdf 

3. Білобровенко Т., & Вишняк А. (2025). Особливості правових і практичних аспектів публічних 

закупівель в Україні в умовах воєнного стану та необхідність удосконалення їх контролю. Вісник 

Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" (економічні науки), 

(3), 73–81. URL: http://es.khpi.edu.ua/article/view/339020 

4. Білобровенко Т., Лісовий А., & Рябчук О. (2025). Внутрішній фінансовий аудит як превентивна 

контрольна діяльність у сфері публічних закупівель. Вісник Національного технічного 

університету "Харківський політехнічний інститут" (економічні науки), (6), 10–20. URL: 

http://es.khpi.edu.ua/article/view/347546 

5. Здирко Н. Г. Аналіз та державний аудит публічних закупівель: теорія, методологія, організація: 

автореферат дис. д.е.н.: 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної 

діяльності). Нац. акад. аграр. наук України, Нац. наук. центр «Ін-т аграр. економіки». Київ, 2020. 

39 с. 

6. Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування: 

Постанова КМУ від 12.10.2022 р. № 1178. URL: https://ips.ligazakon.net/document/KP221178  

7. Про публічні закупівлі та про скасування Директиви 2004/18/ЄС. Директива ЄС № 2014/24/EU від 

26.02.2014 р.  URL: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32014L0024  

8. Про публічні закупівлі: Закон України № 922 від 25.12.2015 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text  

 

Допоміжна 

9. Антоненко В.М.,  Сервачук М.О. Державні закупівлі в Україні: сучасне та майбутнє в контексті 

пересічення фінансових ризиків держави. Тези доповідей ІІ Міжнар. наук.- практ. конф. «Фінанси: 

теорія і практика». Київ, 2021, Національний авіаційний університет. Київ: НАУ. 2021. С. 264-266. 

10. Березовська Л., Кириченко А. Державні закупівлі як інструмент стимулювання розвитку 

інновацій. Економіка та суспільство. 2022.  №43. URL: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/1697  

11. Білобровенко Т.В. Перевірка державних закупівель як ефективна форма державного фінансового 

контролю. Економічний вісник. Серія: Фінанси, облік. Ірпінь. УДФСУ. 2018. С. 21-29. 

12. Богдан Т. Воєнні фінанси: що повинна робити держава? LB.UA дорослий погляд на світ. 2022. 

URL: https://lb.ua/blog/tetiana_bohdan/ 523270_voienni_finansi_shcho_povinna_robiti.html  

13. Бюджетний кодекс України: Закон України від 08.07.2010 № 2456-VI. Відомості ВРУ.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17. 

14. Влялько І. В. Публічні закупівлі як управлінський процес. Економіка та держава.  2021.  № 3.  С. 

218–222. 

15. Гордей О.Д., Ягоденко І.В. Державний фінансовий контроль в Україні: зарубіжний досвід. Гроші, 

фінанси і кредит. 2022. URL: https://doi.org/10.32836/2521-666X/2021-76-15  

16. Гордей О., & Зубенко О. (2023). Важливість контролю державних фінансів у воєнний період в 

Україні. Scientific Collection «InterConf», (148), 111–113. URL: 

https://archive.interconf.center/index.php/conference-proceeding/article/view/2797  

17. Гострі кути моніторингу закупівель: офіційний сайт Державної аудиторської служби України. 

URL: https://dasu.gov.ua/ua/news/430  

http://es.khpi.edu.ua/article/view/339020
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
https://dasu.gov.ua/ua/news/430


19  
18. Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт та послуг в умовах 

воєнного стану: Постанова КМУ № 169 від 28.02.2022 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/169-2022-п#Text  

19. Драпогуз О. Моніторинг Державної аудиторської служби України (ДАСУ). URL:  

https://infobox.prozorro.org/articles/uvaga-monitoring-abo-perevirki-po-novomu-derzhavnoji-

auditorskoji-sluzhbi-ukrajini-dasu        

20. Дубініна М.В., Чебан Ю. Ю., Сирцева С. В., Верховодов О. С. Моніторинг публічних закупівель: 

стан та напрями удосконалення. Modern Economics. 2022. № 32(2022). С. 39-47. DOI: 

https://doi.org/10.31521/modecon.V32(2022)-05  

21. Жумаділов А. Гроші на відбудову України –не тільки на закупівлі. І не стільки. URL: 

https://epravda.com.ua/columns/2022/8/7351178/  

22. Захаркіна Л. С., Рубанов П. М., Марку А. Г. Забезпечення принципів транспарентності публічних 

закупівель в умовах правового режиму воєнного стану в Україні. Проблеми сучасних 

трансформацій. Серія: економіка та управління. 2023. № 10. DOI: https://doi.org/10.54929/2786-

5738-2023-10-08-06  

23. Здирко Н. Г. Публічні закупівлі в Україні: історичний аспект становлення та розвитку. 

Причорноморські економічні студії. 2019. Вип. 48, ч. 3. С. 139-146. URL: 

http://socrates.vsau.org/repository/getfile.php/23856.pdf  

24. Іванова О. Ю., Севостьянова Г. С. Організація публічних закупівель в Україні та країнах 

Європейського Союзу. Бізнес Інформ. 2018. Вип. 9. С. 41-47. URL: https://www.business-

inform.net/export_pdf/business-inform-2018-9_0-pages-41_47.pdf  

25. Кильницька Є. В., Глухова С. В., Колодяжна Т. В. Дослідження тенденцій ринку публічних 

закупівель під час дії воєнного стану. Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та 

управління. 2023. Вип. 8. DOI: https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-8-10-01  

26. Кириленко О. П., Русін В. М. Напрями мінімізації фінансових шахрайств у сфері публічних 

закупівель. Світ фінансів. 2020. Вип. 2(63). С. 62-76. DOI: https://doi.org/10.35774/sf2020.02.062.  

27. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон від 07.12.1984 р. № 8073-Х-ВР// База 

даних «Законодавство України»/ ВР України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=80731-10  

28. Куркуделя І. Світовий досвід у сфері закупівель: особливості організації системи закупівель у 

США. Фінансовий контроль. 2018. № 9 (152). С. 86-89. 

29. Лекарь С. І. Світовий досвід державного регулювання публічних закупівель. Право і суспільство. 

2019. № 6. Ч. 2. С. 201-208. DOI: https://doi.org/10.32842/2078-3736-2019-6-2-31  

30. Логінов  П.  Діяльність  АМКУ  в  умовах  воєнного часу.  URL: 

https://epravda.com.ua/columns/2022/04/21/686063/   

31. Малолітнева В. К. Господарсько-правовий інститут публічних закупівель: монографія. Київ: ДУ 

Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова НАН України, 2020. URL: 

https://hozpravoreposit.kyiv.ua/bitstream/handle/765432198/69/Malolitneva_mono_2020.pdf?sequence=

1&isAllowed=y  

32. Наказ Держаудитслужби «Про затвердження зразків направлень для посадових осіб органів 

державного фінансового контролю» від 30.12.2020 р. № 821. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0160-21#Text  

33. Осьмірко І.В., Синиця Т.В., Золотухіна Т.В. Аналітичний моніторинг системи публічних 

закупівель. Збірник наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені 

Г.С. Сковороди «Економіка». 2021. № 3. С. 98–119. 

34. Павлиш О. Україна і Велика Британія спростили доступ на ринок публічних закупівель. URL: 

https://epravda.com.ua/news/2022/08/19/690598  

35. Пантелеймоненко А.О., Мілька А.І., Павленко О.С. Публічні закупівлі в Україні в умовах воєнного 

стану. Економіка та суспільство. 2023. № 51. DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-51-20  

36. Пацурія Н. Б. Еволюція законодавства України про публічні та оборонні закупівлі від витоків до 

сьогодення: нарративний аналіз. Координата – платформа стратегічної та законотворчої ініціативи. 

2023. URL: https://coordynata.com.ua/evolucia-zakonodavstva-ukraini-pro-publicni-ta-oboronni-

zakupivli-vid-vitokiv-do-sogodenna-narrativnij-analiz 

https://infobox.prozorro.org/articles/uvaga-monitoring-abo-perevirki-po-novomu-derzhavnoji-auditorskoji-sluzhbi-ukrajini-dasu
https://infobox.prozorro.org/articles/uvaga-monitoring-abo-perevirki-po-novomu-derzhavnoji-auditorskoji-sluzhbi-ukrajini-dasu
https://doi.org/10.31521/modecon.V32(2022)-05
https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-10-08-06
https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-10-08-06
http://socrates.vsau.org/repository/getfile.php/23856.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2018-9_0-pages-41_47.pdf
https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2018-9_0-pages-41_47.pdf
https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-8-10-01
https://doi.org/10.35774/sf2020.02.062
https://doi.org/10.32842/2078-3736-2019-6-2-31
https://epravda.com.ua/columns/2022/04/21/686063/
https://epravda.com.ua/columns/2022/04/21/686063/
https://epravda.com.ua/columns/2022/04/21/686063/
https://epravda.com.ua/columns/2022/04/21/686063/
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-51-20
https://coordynata.com.ua/evolucia-zakonodavstva-ukraini-pro-publicni-ta-oboronni-zakupivli-vid-vitokiv-do-sogodenna-narrativnij-analiz
https://coordynata.com.ua/evolucia-zakonodavstva-ukraini-pro-publicni-ta-oboronni-zakupivli-vid-vitokiv-do-sogodenna-narrativnij-analiz


20  
37. Педченко Н. С., Кудацький О. М., Педченко М. Г. Публічні закупівлі в Україні: переваги та 

недоліки. Науковий вісник Полтавського університету економіки і торгівлі. Серія «Економічні 

науки». 2023. № 2(108). С. 31-35. DOI: https://doi.org/10.37734/2409-6873-2023-2-4.  

38. Перелік автоматичних індикаторів ризиків. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1475-24#n4  

39. Письменна М. С. Міжнародний досвід публічних закупівель. Бізнес Інформ. 2017. № 11. С. 47-51. 

URL: https://www.business-inform.net/export_pdf/business-inform-2017-11_0-pages-47_51.pdf.  

40. Пісоченко Т. С., Тішечкіна К. В., Юношев С. Ю. Розвиток публічних закупівель: від минулого до 

сучасного. Modern Economics. 2021. № 26(2021). С. 129-134. URL: 

http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/9679/1/pisochenko.pdf 

41. Піхоцька О., Піхоцька М. Досвід країн ОЕСР в організації державного фінансового 

контролю. Наукові записки Львівського університету бізнесу і права.  2022. № 34, С. 194-201. 

42. Про встановлення розміру плати за подання скарги та затвердження Порядку здійснення плати за 

подання скарги до органу оскарження через електронну систему закупівель та її повернення 

суб’єкту оскарження: Постанова КМУ № 292 від 22.04.2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

show/292-2020-п#Text  

43. Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства ЄС: Закон 

України від 4.11.2018 р. № 29. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1629-15#Text  

44. Про затвердження Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель: Наказ 

ДП «Прозорро» № 10 від 19.03.2019 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/10-2019-р#Text  

45. Про затвердження Методики визначення автоматичних індикаторів ризиків, їх переліку та порядку 

застосування: наказ МФУ  27.09.2024 р. № 476. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1474-

24#Text  

46. Про затвердження Положення про Державну аудиторську службу України: постанова КМУ від 

3.02.2016 р. № 43. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-п  

47. Про затвердження Порядку визначення предмета закупівлі: Наказ Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 708 від 15.04.2020 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/708-2020-р#Text  

48. Про затвердження Порядку проведення перевірок закупівель Державною аудиторською службою, 

її міжрегіональними територіальними органами: Постанова КМУ № 631 від 01.08.2013 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/631-2013-п#Text  

49. Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу: постанова КМУ 

від 14.09.2020 р. № 822. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2020-%D0%BF  

50. Про затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення 

авторизації електронних майданчиків: постанова КМУ від 24.02.2016 р. № 166. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#Text  

51. Про затвердження Примірної інструкції щодо підготовки міжрегіональними територіальними 

органами Держаудитслужби інформації про заходи державного фінансового контролю: наказ 

Держаудитслужби від 16 липня 2018 р. №157. URL: https://ips.ligazakon.net/document/FN045547 

52. Про затвердження форми висновку про результати моніторингу процедури закупівлі та порядку 

його заповнення: наказ МФУ від 08.09.2020 р.  № 552. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0958-20#Text  

53. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні: Закон України від 

26.01.1993 р. № 2939. ВРУ. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12  

54. Псьота В.О. Ефективні публічні закупівлі як інструмент сталого розвитку економіки країни. 

Вісник львівського торговельно-економічного університету. Серія: Економічні науки. 2020. Вип. 

59. С. 65–73. 

55. Русін В. М. Контроль у сфері публічних закупівель. Ефективна економіка. 2020. № 12. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8454. DOI: 10.32702/2307-2105-2020.12.110  

56. Стащук, О., Борисюк, О., & Дацюк-Томчук, М. (2023). Особливості публічних закупівель ЄС в 

умовах цифровізації. Економіка та суспільство, (47). URL: https://doi.org/10.32782/2524-

0072/2023-47-4  

https://doi.org/10.37734/2409-6873-2023-2-4
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z1475-24#n4
http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/9679/1/pisochenko.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/631-2013-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2020-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#Text
https://ips.ligazakon.net/document/FN045547
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0958-20#Text
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-12
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2020.12.110
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-4


21  
57. Смерічевська С. В., Постніков О. О. Моделі управління державними закупівлями в світовій 

практиці. ІV Міжнародна науково-практична конференція «Бізнес, інновації, менеджмент: 

проблеми та перспективи» : матеріали конференції (23 травня 2023 р.). С. 176-177. 

58. Ференц А. Чи варто публічним закупівлям під час війни повертатись в конкурентне русло. URL: 

https://www.epravda.com.ua/columns/2022/05/30/687584/  

59. Черняга Л. П. Сучасні підходи та принципи розвитку сфери публічних закупівель. Актуальні 

питання розвитку галузей науки: матеріали конференцій МЦНД (14 червня 2024 р., м. Суми, 

Україна). 2024. С. 67-71. DOI: https://doi.org/10.62731/mcnd-14.06.2024.002.  

60. Шалева О. І. До питання оцінювання ефективності публічних закупівель. Підприємництво і 

торгівля. 2023. № 38. С. 69-77. DOI: https://doi.org/10.32782/ 2522-1256-2023-38-09. 

61. Шалева О. І. Стан і проблеми розвитку системи публічних закупівель в Україні. Наукові відкриття 

та фундаментальні наукові дослідження: світовий досвід: матеріали конференцій МЦНД (7 

червня 2024 р., м. Луцьк, Україна). С. 86-88. 

62. Як удосконалити моніторинг закупівель. URL: https://ti-ukraine.org/wp-

content/uploads/2023/09/monitor_upgrade_UA_final.pdf  

63. Яременко С. Контроль публічних закупівель. Досвід Польщі для України. URL: 

https://dozorro.org/blog/kontrol-publichnih-zakupivel-dosvid-polshi-dlya-ukrayini  

 

Інформаційні ресурси  Інтернет 

64. E-procurement. URL: https://edin.ua/e-procurement-uk/ 

65. European Court of Auditors. URL: https://www.eca.europa.eu/  

66. Government Accountability Office (GAO). URL: https://www.gao.gov/  

67. Najwyższa Izba Kontroli (NIK). URL: https://www.nik.gov.pl/  

68. National Audit Office (NAO). Official website. URL: https://www.nao.org.uk/  

69. ProZorro. URL: https://www.dzo.com.ua/?scroll-search  

70. Public Procurement Service of Korea. Procurement Intelligence System. Official website. URL: 

https://www.pps.go.kr/ 

71. Офіційний сайт PROZORRO. URL: 

https://sale.uub.com.ua/?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw6c63BhAiEiwAF0EH1LKs5MaarCFyz-

ID8kgbKWkK4H4R7NXmadxwjMcW4FN1NNAUi316kxoC9sMQAvD_BwE  

72. Офіційний сайт Держаудитслужби України. URL:http://www.dasu.gov.ua  

73. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL:https://mof.gov.ua/  

 

 

Міжнародні видання 

74. Bosio E., Djankov S., Glaeser E., Shleifer A. Public Procurement in Law and Practice. American 

Economic Review. 2022. Vol. 112(4). Рр. 1091-1117. DOI: https://doi.org/10.xxxx/aejae.2022.xxxx 

75. Drozd I. K., Pysmenna M. S., Pohribna N. V. Implementation of the responsibility   principle in the 

system of financial control of public procurement. Scientific bulletin of Polissia. 2018. No2(14), P. 2. Р. 

78-82. DOI: 10.25140/2410-9576-2018-2-2(14)-78-82 

76. Gerardino M. P., Litschig S., Pomeranz D. Distortion by Audit: Evidence from Public Procurement. 

American Economic Journal: Applied Economics. 2024. 16(4), 71-108. DOI: 

https://doi.org/10.xxxx/aejae.2024.xxxx. 

77. Hochstetter J., Vásquez F., Diéguez M., Bustamante A., Arango-López J. Transparency and E-

Government in Electronic Public Procurement as Sustainable Development. Sustainability. 2023. Vol. 15. 

№ 5. Article № 4672. DOI: https://doi.org/10.3390/su15054672  

78. Kubak M., Nemec P., Stefko R., Volosin M. On competition and transparency in public procurement 

during the COVID-19 pandemic in the European Union. E&M Economics and Management. 2023. Vol. 

26(2). Рр. 4-23. DOI: https://doi.org/ 10.15240/tul/001/ 2023-2-001. 

79. Rejeb A., Rejeb K., Appolloni A., Kayikci Y., Iranmanesh M. The landscape of public procurement 

research: a bibliometric analysis and topic modelling based on Scopus. Journal of Public Procurement. 

2023. Vol. 23 No. 2. Рp. 145-178. DOI: https://doi.org/10.1108/JOPP-06-2022-0031. 

https://doi.org/10.62731/mcnd-14.06.2024.002.
https://doi.org/10.32782/%202522-1256-2023-38-09
https://ti-ukraine.org/wp-content/uploads/2023/09/monitor_upgrade_UA_final.pdf
https://ti-ukraine.org/wp-content/uploads/2023/09/monitor_upgrade_UA_final.pdf
https://edin.ua/e-procurement-uk/
https://doi.org/10.xxxx/aejae.2022.xxxx
https://chatgpt.com/c/6741b42a-a248-8008-b5dc-56b7f1e250d7
https://doi.org/10.3390/su15054672
https://doi.org/


22  
ЛИСТ ОНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕЗАТВЕРДЖЕННЯ  

РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

РОЗГЛЯНУТО ТА СХВАЛЕНО  

на засіданні кафедри обліку та аудиту  

від ________20__ р. № _  

 

УУкладач:   

 

 

Т. Білобровенко, к.е.н., доцент 

кафедри обліку та аудиту 

 
  

 

 

 

 

 

Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної дисципліни 

 

(протягом 5 років після затвердження або до затвердження освітньої програми) 
 

Навчальний рік Дата засідання 

кафедри 

Номер протоколу Підпис завідувача 

кафедри 

Підпис гаранта 

ОП 

     

     

     

     

     

 
 

 

 

 


	Ірпінь 2025
	4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	(денна форма навчання)
	5. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	МОДУЛЬ 1
	ТЕОРЕТИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ
	Тема 1. «Сутність та організаційно-правові засади публічних закупівель»
	План лекційного заняття
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

	Тема 2. «Державне регулювання та контроль у сфері публічних закупівель»
	План лекційного заняття
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

	Тема 3. «Види закупівель, їх характеристики та особливості здійснення (в умовах військового стану та в мирний час)»
	План лекційного заняття
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

	Тема 4. «Порядок оскарження процедур закупівлі»
	План лекційного заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

	МОДУЛЬ 2
	Тема 5. «Моніторинг закупівель як превентивна форма ДФК: організація та методика здійснення»
	План лекційного заняття
	2. Моніторинг закупівель та перевірка закупівель як форми контролю закупівельної діяльності.
	3. Моніторинг закупівель як превентивна форма контролю у сфері публічних закупівель.
	4. Умовні етапи моніторингу закупівель.
	5. Моніторинг закупівель та його переваги.
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти
	План лекційного заняття (1)
	План семінарського заняття (1)

	Тема 7. «Оформлення та реалізація результатів контролю публічних  закупівель»
	План лекційного заняття
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти
	План індивідуально-консультаційної роботи здобувачів вищої освіти

	Тема 8. «Відповідальність за порушення законодавства у сфері публічних закупівель»
	План лекційного заняття
	План семінарського заняття
	План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

	Питання до підсумкового контролю з навчальної дисципліни „Контроль державних                    закупівель”
	Шкала оцінювання роботи здобувачів вищої освіти на семінарських заняттях

	Шкала оцінювання індивідуально-консультаційної роботи здобувачів вищої освіти
	8. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА
	Основна


